

《赢在中国》选手博客上留遗书

随后便失去联系,有网友质疑其炒作自己



谭曼生在“赢在中国”的节目中阐述自己的创业理念

中央电视台主办的创业竞赛《赢在中国》现在最火的选手不是刚刚晋级前12强的新星,而是一位名叫谭曼生的进入全国3000强的选手,由于创业失败,他在活动官方网站留下“可能是人生最后的博客”中宣称:“我的人生

的火焰将在今夜的黎明前坠灭。”随后便失去联系。

自述创业受挫经历

3日零点,31岁的新疆选手曼生在博客中写道:“我的人生火焰将在今夜的黎明前坠灭。我的口袋里在交了10

块钱的网费之后就只有9块钱了,我想在走向黎明前用它来做自己最后的早餐”。

曼生在博客文章中叙述了自己在上海和新疆先后创业失败的故事,从其留下的文字中,记者了解到,曼生曾经参与过三次创业:第一次创办的公司因为债台高筑而收场,在第二次创业过程中,他负责的工地上发生意外事故,一名工人触电身亡,而第三次创业过程也由于客观原因,没有坚持到底。在文字中,他表示出对继续进行比赛的不自信,“别了,我的朋友们,赢在中国的勇者们,你们才有明天”,在写下这最后的一句话之后,曼生就没有了消息。

媒体联合展开救援行动

据了解,现在,央视《赢在中国》栏目组已经发起拯救曼生行动,首先是查到了

他的报名资料,但里面填写的移动电话和办公电话已经处于关机状态,接着同为新疆赛区的选手方波也和他失去了联系。

同时,栏目组联合湖南、新疆和陕西媒体及一些网友开始寻人行动。

4日上午,《赢在中国》栏目组的孟先生说,经过努力,查知谭曼生是在西安火车站的一家网吧内写的文章,当地媒体记者守了一晚也未等到谭曼生出现。

4日上午,记者得知,据新疆广播电台了解的最新情况,2日下午,谭曼生曾通过网络向他的女友借了500元钱。3日,谭从银行取走了这500元钱。

在谭曼生的个人博客里,女友用“sevending”的网名,一直在劝说谭曼生放弃轻生的念头,从3日夜到凌晨,再到4日上午,一直没

有间断过。

网友对此反应不一

网友们开始纷纷留言劝阻,希望曼生能够看到,一名网友留言说:“你连失去生命都不怕,那么这个世界上还有什么值得你怕的呢?振作起来!”

也有网友劝慰道:“面对困境,解决办法有得是,你能在网上真实交流,就有出路。”但也有部分网友认为此事炒作嫌疑重大。

作为大赛评委的阿里巴巴董事局主席马云3日也专门接受采访为曼生打气:“那篇文章我认为只不过是运气不好,称不上是倒霉,更称不上是带来心灰意冷的时候”,“这只是很小的一个挫折,而克服一个挫折,这才是创业者最大的快乐”。

综合《北京晨报》、《北京晚报》、《法制晚报》报道

病人断气医院仍坚持抢救

□据《重庆商报》报道“呼吸停止、皮肤冰冷、身体发臭……我老婆肯定已死了,可医院仍为其套上呼吸机,多抢救了16小时。”3日,重庆永川一农民称,医院让其多支付了3000多元医药费。医院却认为,病人只是断气导致脑死亡,心脏未停止跳动,不施救就是见死不救。

永川城郊农民刘智勇和妻子农仙合在福建的皮鞋厂打工。8月1日晚上,夫妻俩发生争吵。之后,妻子负气喝下农药,他立即拨打了120。

2日凌晨3点,农仙合被送进永川重庆第二人民医院急诊室抢救。洗胃、输液、输氧……抢救紧急进行。刘说,妻子始终紧闭双眼,毫无知觉。

“呼吸停止、脑死亡,你要有心理准备。”2日8时许,刘向医院交了2000多元医药费后,得到这个噩耗。刘说,他发现妻子已无呼吸,而院方却让他立即续费治疗。“医生,皮肤都冷了……”2日晚上,刘再次惊慌地呼喊,要求医院赶快下死亡通知被拒绝。刘说,3日早上9点,妻子的腹部开始逐渐隆起肿大、皮肤冰冷。他再次要求开具死亡证明被拒绝。3日上午10点过,由于气温高,妻子的身体已经发臭、变黑,他再一次找到院方,要求开死亡证明,可医院却解释称,只是脑死亡,但心脏还在跳动,不能放弃治疗。直到中午12点,院方才宣布农已死亡。



脑瘫女孩收到大学录取通知书

8月3日,收到大学录取通知书的刘璟和母亲萧霞(左)以及老师在一起。当日,安徽省安庆市的脑瘫女孩刘璟收到安庆师范学院的录取通知书。据介绍,三分之二肢体萎缩的刘璟凭着坚强的毅力,在今年高考中取得547分的好成绩,达到本科录取分数线。新华社发(刘兵生 摄)

将情敌电话呼叫转移到110

该女子被拘10天

□据《生活新报》报道3日,记者从昆明市公安局110指挥中心了解到这样一起“骚扰110”的恶性事件:一名禄劝妇女多次拨打当地报警电话,寻找花心丈夫,并认定接警人员就是“第三者”而大肆辱骂。原来,这名“第三者”为躲避情人原配夫人“找麻烦”,故意将自己的电话设置呼叫转移,直接转移到了110报警电话上。

目前,设置转移的“第三者”已经被实施了10天的行政拘留。

连拨两次110

6月22日上午,禄劝县公安局110指挥中心报警电话此起彼伏。10时许,接警员唐海萍接起了一个电话,来电显示功能显示,该号码为89179x x。按照平时的工作习惯,她很有礼貌地说:“您好,这里是禄劝110指挥中心,有事请讲。”对方愣了一下,很快就挂断了电话。

过了不到一分钟,电话又打了进来,号码和刚才的一样。她接通后再次表明这是里110,对方却大声说:“不可能,我拨打的是13064269***,怎么可能打到110了?”唐海萍感到蹊跷,开始询问对方是怎么回

事,对方说她叫梅某,是禄劝县南村人。说完之后,对方又啪地挂了电话。

找不到老公骂人

唐海萍由此判定对方已经意识到了自己的失误,应该不会打来了。然而,铃声很快又响了起来,显示的电话号码仍是89179***

“我老公呢?你赶紧叫他接电话!”刚接起来,电话里立即就传来一声充满愤怒的吼声,声音听上去正是反复打进电话的梅某。

唐海萍立即耐心地解释:“对不起,我们这里真的是110指挥中心,你老公不在我们这里!”然而,她的耐心似乎被梅某理解为了“心虚”,竟更加夸张地破口大骂起来:“你敢勾引我老公,破坏我的家庭,我跟你没完!现在我只是想找你,叫他来接个电话,你竟然都拦着,还胆敢冒充110……”

派出所抓到骚扰者

这下,接警员唐海萍再也沉不住气了。她说:“我实在生气了,就打电话给我老公,叫他立即去电信局查这个号。”通过技术手段,电信局很快查出这是一部私人安装的家用电话,而在相应时段使用该电话的人,正是电话里

自称姓梅的那名女子。

这一切究竟是怎么回事呢?该县屏山镇派出所接到110中心指派后,就此展开了调查,并且,很快就将“罪魁祸首”——禄劝双化乡的农村妇女梅某捉拿归案。

原来,梅某其实也并非故意打电话骚扰和辱骂110,她始终以为自己拨打的是“情敌”彭某的手机号。

根据目前已经查明的情况,梅与丈夫丁某某之间长期感情不和,矛盾较深。丁在与彭某结识后,彭很快就成为了他的婚外情人。

但他们的关系没能瞒住丁的原配梅某,梅某通过自己的留心观察,掌握到了丈夫有外遇的一些证据,甚至还知道了第三者的电话。于是,当老公又去玩“失踪”不回家时,她就打电话去要人,并多次对彭某进行辱骂。彭某向民警交代:由于实在不胜其扰,她灵机一动就使用了手机上的呼叫转移功能。

禄劝县公安局认为,彭某采用设置呼叫转移这种特殊方法,客观上实施了对110进行骚扰,并在一定程度上破坏了110正常工作秩序。于是,对其采取10日行政拘留的处罚。7月初,拘留期满的她恢复了自由。

得知被高校录取女生报喜时坠楼

□据《重庆晨报》报道得知自己被高校录取,四川广安的徐梅(化名)欣喜不已,站在3.6米高的楼顶给同学发短信报喜,却不慎失足摔下。目前,处于暂时瘫痪状态的徐梅躺在重医附一院接受治疗。

徐梅家住四川广安,今年她考了502分,刚上四川省的二本线。上月27日晚上9点多钟,徐梅得知自己被内江师范学院录取,便跑上楼顶让父亲教自己发短信,准备向同学报喜。就在父亲教徐梅怎样发短信时,住在隔壁的大伯说有电话来了,父亲就留下女儿下楼去接电话。父亲半小时后返回楼顶却发现女儿躺在屋檐下的水泥地上一动不动,原来,徐梅失足摔下楼顶,头部先着地,撞在水泥地上。

日前,徐梅的中学老师打来电话说大学可以休学一年。目前,家人正在为徐梅准备休学证明材料。据重医附一院医生介绍,如果情况乐观,徐梅可在半年后站起来。

女子办理新身份证照片上竟是个老头

□据《潇湘晨报》报道名字和身份证号码都是自己的,可照片上却是个陌生的老人,看着自己的新身份证,吴灵芝女士有些哭笑不得。在另外花了20元钱后,办证人员已经答应将其照片重新更换,不过,要等到60天后才能拿到新的证件。

吴灵芝47岁,家住长沙市芙蓉区马坡岭市场。5月24日,吴灵芝到芙蓉区公安分局隆平高科派出所申请办理第二代身份证,7月30日上午,吴按规定到派出所领证,但意外地发现,新身份证上的照片是个比自己要大10来岁的陌生男子的。

最后,工作人员对吴灵芝说:“考虑到目前的情况,工本费40元,你出20块我们出20块。”

病人:问病情也要钱?医生:体现知识价值

□据《东南快报》报道“为什么住院病人向医生咨询病情还需要缴交费用?”面对厚厚的十几张的住院清单,福州郑先生手指着清单里的一行字——“健康咨询费”,很是不解。

据了解,郑先生是今年3月份到协和医院住院治疗的,在出院时医院给他打出的清单里,赫然可见收费项目,名目为“健康咨询”,一次收费为5元,时间是2006年3月7日。

据一位不愿透露姓名的医生告诉记者,医生本身的技术和知识就是一个财富,病人向医生咨询病情,医生必须利用自己的知识和技术作出判断,这是一种技术盈利,收费很合理。甚至有的医生认为,这才能体现知识的价值。

福建省卫生厅有关负责人表示,医院行为涉嫌重复收费。

残忍杀害武警士官四名劫匪落入法网

□据新华社西安8月4日电(张怀敏 刘昕)记者日前从有关部门了解到,陕西省渭南市临渭公安分局经过20小时连续奋战,将残忍杀害武警新疆总队二级士官辛光荣的4名犯罪嫌疑人全部抓获。

8月2日凌晨,从新疆返回陕西省渭南市探家的二级士官辛光荣遭遇4名劫匪抢劫,并将其中一名劫匪打倒在地,但最终寡不敌众被连刺40余刀,壮烈牺牲。

民警被疑掐死歌厅美女

□据《燕赵都市报》报道7月29日,河北省河间市新华北路某歌厅一名女服务员被郭村派出所民警张某接走后,再也没有回来。事后得知,这名女服务员不幸身亡,张某企图服毒自杀,经医院抢救脱离危险。目前,张某已被警方控制,但因其神志尚未完全清醒,歌厅女之死的谜团仍然没有完全揭开。

最近,一市民称,河间市一家歌厅女服务员被民警带走后突然死亡,当事民警服毒自杀未遂。关于歌厅女的死亡有两种说法,起初的一种说法是,女服务员与民警张某双双服毒,张某经抢救

脱离危险,女服务员因中毒过深死亡。而河间市政法部门一位人士则说,7月29日,郭村派出所刑警队民警张某在单位值班时,将歌厅女服务员接出来,在车上发生关系后,卡住该女子的脖子。在该女子昏死过去后,张某又连忙将其送到医院急救,因抢救无效而死亡。随后,张某找来农药喝下,企图服毒自杀,被人发现送医院抢救。

据女服务员所在歌厅旁边一家商店的老板说,出事的女服务员是外地人,长得很漂亮,经常到店里买东西。她与民警张某来往有很长时间了,但时常发生矛盾。

宝马挂88888车牌遭敲诈

□据《今日早报》报道浙江某县一富商林军(化名)因为他那“88888”的车牌引来了麻烦,有歹徒两次给他寄匿名敲诈信。迫不得已,林军摘下了这个吉祥车牌,换上了普通车牌。

林军40岁出头,自办企业,今年年初,林军换了坐骑,花了100多万元买了辆宝马车。费了九牛二虎之力,前后花了一个多星期时间,林军得到了“非常吉祥”的“浙*88888”牌照。

牌照刚挂上去那几天,林军果然春风得意,他的车一上街,就会吸引无数眼球。

可那吉祥车牌挂不上不到一个月,一封匿名敲诈信寄到了林军家:林军,你拿点钱出来,破财消灾,不然就……因为怕车被弄坏,林军每次在外开车、停车都格外小心,特别是停车,他专找有人管理的停车场,即使这样他还是不放心,每天提心吊胆的。一个星期后,林军又收到一封匿名敲诈信,这次信里的措辞更加激烈。

无奈之下,林军只好再次托朋友将这块“88888”牌照摘下,重新到车管所上牌。而这一次,挂上去的是一块极为普通的车牌。